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Konspekt zajęć 

 

 

Data zajęć: 29.11.2018, 04.12.2018, czas zajęć – 2x45min. 

Temat zajęć: Upominek dla bliskiej osoby – serce z deski drewnianej. 

 

Cel główny: Poznanie technik wykonywania prostych prac z drewna – ćwiczenia praktyczne.  

- operacyjne: 

Uczeń: 

- potrafi samodzielnie przygotować i posprzątać stanowisko pracy                                                        

- zna i przestrzega zasady BHP przy pracy,                                                                                                 

- potrafi odrysować serce z szablonu,                                                                                                       

- potrafi poprawnie szlifować i malować drewno, 

- potrafi posługiwać się narzędziami i przyborami do obróbki drewna (wyrzynarka do drewna), 

- potrafi wiercić otwór w drewnie wiertarką ręczną, 

- przestrzega ład i porządek w miejscu pracy. 

Metody pracy: 

Oparta na słowie: wyjaśnienie, pogadanka 

Oparta na praktycznym działaniu: pokaz, ćwiczenie 

Formy pracy: zbiorowa jednolita, indywidualna zróżnicowana pod kierunkiem prowadzącego 

zajęcia. 

Środki dydaktyczne: fartuchy ochronne, papier ścierny, pilniki do drewna, deska drewniana 

wyrzynarka do drewna, farby w sprayu, wiertarka ręczna, szablon serca, ołówek, taśma klejąca, 

sznurek ozdobny, pistolet do klejenia na gorąca,  

 

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie.  

2. Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć. 

3. Przypomnienie zasad BHP (uczniowie czytają tekst z planszy). 

4. Oglądanie gotowych prac w Internecie. 

5. Przygotowanie stanowisk pracy. 
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6. Omówienie poszczególnych etapów pracy.  

7. Założenie fartuchów ochronnych. 

8. Praca indywidualna, zróżnicowana uczniów pod kierunkiem prowadzącego. 

Nauczyciel zwraca uwagę na bezpieczeństwo w czasie pracy, dokładność wykonania oraz ład i 

porządek na stanowisku pracy. 

9. Podsumowanie zajęć. 

10. Pochowanie sprzętu, mycie podłogi, wycieranie kurze. 

11. Pochwała za dobrze wykonaną pracę. 

12. Dokonanie samooceny. 

 

                                                                                                                                             

Paweł Rembecki 

 

 

 

                                                  

                                                                                                                                                       

 

 


